

# 大学毕业回家卖肉,父亲嫌丢人逼儿考公务员,儿子离家出走 奶奶骑三轮找孙子晕倒几次

## 心理专家提醒父母应改变就业心态

### 马寨至米河公路改建

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李建成

本报讯 4月11日9时,二七区马寨至巩义米河的公路改建开始。“这标志着郑州市新一轮跨越式发展交通重点工程项目建设正式拉开帷幕。”郑州市交通局局长范强说。

马米公路起点位于二七区马寨镇与荥阳交界处,终点位于巩义米河镇,途经荥阳市贾峪镇、崔庙镇和刘河镇,全长29.7公里,是荥阳南部的大动脉。马米线曾于1996年按二级公路标准进行过拓宽改造,现在道路损毁严重。此次改建的马米线设计路宽9米,为公路二级建设标准,整个工程将于6月15日全线竣工。

### 上街“片医负责制”启动

□晚报记者 姚辉常 通讯员 穆文涛

本报讯 10日,上街“片医负责制”工作正式启动,今后全区20多名片医将为上街2万多户居民提供医疗、体质检测、康复训练、中医药进社区等服务。

据介绍,“片医”负责制是社区卫生服务机构的医护人员,以“团队”形式上门服务,建立家庭健康档案,以政府规定的预防保健任务为主,从传染病管理、老年保健、慢性病管理及重点残疾人康复等方面,向辖区居民提供全程保健服务的新模式。

### 荥阳“七大活动”促发展

□晚报记者 姚辉常 通讯员 孙国强

本报讯 昨日,荥阳邀请省委党校教授对全市副科级以上干部,进行了一次学习实践科学发展观的辅导,这是荥阳在科学发展方面采取的“七大活动”之一,以解决发展中存在的“五大问题”。

据了解,荥阳组织实施“七大活动”,即组织一场科学发展观大辅导、一场科学发展观大宣讲、一次科学发展观大会考、一次科学发展观大征文、一次科学发展观大汇演、一次科学发展观意见大征集、一次科学发展观成果大展览。通过活动,解决好“解放思想、科学发展、城乡‘二元化’、科学实践、基层组织建设”方面存在的问题。

### 巩义免费培训农民工

□晚报记者 周炜卿 通讯员 崔钟

本报讯 8日,60名巩义返乡农民圆满结束由政府埋单的SYB创业培训。

据了解,在为期10天的强化培训过程中,由自省人力资源和社会保障厅统一调配的专业讲师,系统地为他们讲授创业理念、企业经营、顾客定位、销售预测等创业知识,手把手地教授创业技能,使他们能够利用外出打工积累的经验 and 资金,在政府帮助下,实现再就业。截至目前,巩义9200名返乡农民工,已有90人参加此免费创业培训。

昨日10时许,在荥阳广武路与郑上路交叉口附近,几个人围在一起看一张照片,满头银发86岁的安老太太眼睛里充满着渴望,一再问:“你们见过我孙子雷璐吗?”雷璐离开上街朱寨村的家已有7个月了,杳无音信。据知情人说,雷璐大学毕业后没有找到工作,回家卖猪肉,爸爸嫌丢人逼他考公务员,他离家出走了。 晚报记者 姚辉常 文/图

### 大学毕业没找到工作离家出走

雷璐今年26岁,身高183厘米,2006年7月毕业于开封的黄河水利职业技术学院,一直没有找到工作,帮父亲在上街北菜市场卖肉。

去年9月13日7时许,雷璐帮爸爸雷松安把肉拉到市场上后,雷松安又让他回家拿几斤羊腿,雷璐就骑着电动车回家了,从此,雷松安就再也没有见到过雷璐。

找遍了亲戚朋友,大家都说没有看见雷璐。雷松安在翻找雷璐留下的东西时,发现雷璐的毕业证还在,但身份证、3000元现金和一张1000元的存款单没有了。

这时,雷松安才意识到,内向的儿子雷璐无声无息地离家出走了。

从那之后,雷松安和亲戚朋友四处找寻。雷璐的一高中同学说,雷璐上过两次QQ,跟雷璐说话,雷璐都不回答。从IP地址来看,雷璐应该在郑州。

### 奶奶找孙子累得腿骨膜脱落

奶奶安老太自从雷璐离家出走后,经常以泪洗面。吃饭时,她就流着泪说:“孙子在外吃得好吗?”晚上,她来到孙子房间里,边收拾床铺边流泪,自言自语:“孩子在外睡得香吗?”

几天之后,实在想孙子想得不能行,86岁的安老太太就一个人骑着三轮车外出找寻孙子。拿着雷璐的照片,半年来,老人先后到上街市区、荥阳、巩义米河镇等地寻找,几次昏倒,被好心人送回家。

一个多月前,安老太再次昏倒。安老太被查出腿骨膜部分脱落,医生说是由于“缺水引起



奶奶拿着孙子的照片,逢人就打听。

的”。“在家以泪洗面,在外喝不了水,几个月母亲瘦了许多。”雷松安说。

然而,安老太并没停止寻找孙子的步伐。“我86岁了,活不了几天了,想在死前见孙子一面。”

### 父亲期望他考上公务员

据了解,雷璐母亲在他10岁时就去世了,雷松安一直没有再娶。平时,忙于生意,疏于关心儿子,雷璐的性格比较内向与此有一定的关系。

“雷璐离家出走前,也没有什么异常的表现。”雷松安说。

在采访时,记者发现了一份雷璐填写的公务员报名表,日期显示为2008年8月28日。

“我想让他考公务员,没想到这孩子没去报,把报名表给藏起来了。”雷松安回忆说,雷璐考过公务员和“大学生村官”,都没有考上。雷松安曾数落过他几次:“上了几年大学,花钱不说,回家卖肉多丢人。”当时雷璐没有任何表示。去年国家又招录公务员,他又催儿子报考,他对雷璐抱有很大的希望,还给他买了许多复习资料。

### 专家表示:父母应改变就业心态

“雷璐是怕考不上公务员。”省心理学会常务理事李文中分析说,雷璐两次考试未中,受到很大打击,本应得到父母安慰、激励,可是雷松安反而责备、批评,雷璐更加否定自我,以致连报名都不愿意了。雷璐出走时不带毕业证,说明他对大学学习的否定,对自我的否定。

李文中表示,雷松安当改变就业态度,雷璐帮父亲卖肉,父子承,也是非常不错的就业。北京大学毕业生在陕西卖肉,就卖出了“水平”。目前就业难,大学生就业心态在发生变化,但他们的父母接受新事物较慢,不能够理解孩子的就业选择。“雷璐出走事件”就很典型。

据了解,雷松安已经卖肉三十年,小有积蓄,是一般公务员所不能及的。听了李文中的建议,雷松安很后悔:“儿子快回来吧,我跟你道个歉,考不考公务员无所谓了。”

如果您认识或看见雷璐,请告诉他奶奶为他已经累病,爸爸也急切盼他回家,您也可以拨打雷松安的手机13613719836,告诉他雷璐的消息。

线索提供 冯君峰

## 第二届绿博会绿博园中牟开建

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 校文学

本报讯 10日上午,2010年9月郑州第二届中国绿博会的精彩之处、占地近3000亩的绿博园工程建设正式启动。

绿博会是“中国绿化博览会”的简称,是我国绿化领域开展技术、经济交流与合作的一个重要平台,以宣传国土绿化方针政策,展示国

土绿化和林业事业建设成就,交流绿化领域的新技术、新理念、新成果、新产品为宗旨,对提高我国国土绿化水平,推进我国绿化产业和绿化事业发展具有重要意义。因此,绿博会被誉为“绿化领域的奥运会”。

绿博会每5年举办一次,首届绿博会于2005年在南京举办,第二届将于2010年9月份前后在郑州举办。绿博会由室内展览、室外展

园、绿色论坛、学术交流研讨及贸易活动等组成,其中室外展园是绿博会的精彩之处,也就是绿博园。

第二届绿博会绿博园选址位于中牟县刘集镇和国有林场西林区,距郑州12公里,距郑开大道2公里,占地2939亩。建成后将成为一处供群众观赏休闲娱乐,并永久性存在的大型生态主题公园。

为什么不是所有牛奶都叫特仑苏?迪拜的帆船酒店以其超豪华的标准而冠称七星酒店,特仑苏因其超极致的品质而荣膺“七星”牛奶:星级产地、星级奶牛、星级喂养、星级标准、星级工厂、星级工艺、星级营养七大星级指标,让特仑苏成为顶级牛奶之典范。

# 特仑苏星级工厂:“零菌落”的纯净工厂

国家标准中,乳品生产车间内的空气净度要求≤30cfu/皿,而特仑苏生产车间的净度可以达到长年保持在0cfu/皿(cfu:菌落形成单位)。这意味着,生产特仑苏牛奶的车间,其空气净度达到“零菌落”。

正因为如此,特仑苏工厂被誉为最纯净的工厂,也只有最纯净的工厂中,才能产出特仑苏这样纯净的牛奶。“零菌落”意味着管理和技术的苛刻标准,这需要一系列的保障。

### 星级管理:五大认证 完善体系确保纯净品质

三流工厂靠条例管理;二流工厂靠机制管理,一流工厂靠体系管理。特仑苏纯净的承诺,来自完善的管理体系。是管理体系,保障了特仑苏无可挑剔的纯净品质。

生产特仑苏的工厂,通过了GMP(优质生产

规范)、HACCP(危害分析与关键点控制)、ISO9001(质量管理体系)、ISO14000(环境管理体系)、OHSAS18001(职业健康安全管理体系)五大体系认证,所有操作规范与设备均执行最高标准。

据了解,这五大体系认证完整地涵盖了整个生产过程,从产品设计生产前的风险防范以及对原料、人员、设施的要求,到生产作业过程中的标准规范、危机识别和质量控制,再到包装运输的控制和指标,每一个生产环节所涉及的方方面面都包含其中。

### 星级车间:指纹校验,将总裁“拒之门外”

如果上述体系过于抽象和复杂,那么,当你知道这间世界领先科技的“指纹车间”竟然连公司总裁也会“拒之门外”时,对特仑苏星级工厂的

“零菌落”也就不难理解了。

作为国内牛奶生产唯一的指纹车间,只有预置了身份信息的工作人员才可以凭借指纹信息进入。此外,再高的职位、再大的职权,哪怕是总裁,车间大门也只是“铁面无私”地紧闭着。工作人员在进入车间之前必须要洗澡、二次更衣才能入内,为的是杜绝哪怕一丝一毫的安全隐患,以保障特仑苏牛奶的纯净无菌生产。

### 星级设备:高科技实现纯净品质

如果说完善的体系是特仑苏纯净的保障,严格的“零菌落”管理是纯净的必备前提,那么,最后实现特仑苏纯净品质的,则是特仑苏生产线上的一个个进口的国际顶级生产设备。

在特仑苏生产线上,全球顶级品牌、最先进的

设备比比皆是:瑞典利乐灌装机、比利时AGV自动导引车、日本纸箱自动输送系统……一条特仑苏生产线,造价高达五六千万,与国内普通生产线一两百万元的造价相比,其科技含量自然大不相同。

以净乳这个环节为例,特仑苏生产线上的净乳设备来自瑞典,它通过4700转/分钟的高速旋转将原奶中那些非常细微的杂质甩出去,比如灰尘、体细胞、芽孢……再小的杂质都逃不过它的“法眼”。要知道,这套净乳设备价格是普通净乳机的十几倍,其转速自然也远超普通净乳机的3000转/分钟。

在体系的保障之下,加上严格的管理和先进的设备,特仑苏原奶从进入特仑苏工厂的一刻起,就在一个“零菌落”的纯净空间里历经考验,“修成正果”,成为一滴纯净的特仑苏牛奶。